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ІІІ. ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 
 

1. Анотація курсу 

Програма спецкурсу передбачає підготовку студентів в аспекті загального 

мультикультурного, естетичного та інтелектуального розвитку – вивчення  

проблеми гастрономічного дискурсу в українській класичній та сучасній 

літературі, з’ясування впливів національних та світових культурних 

(гастрономічних) традицій  на формування особистості,  невід’ємності 

“кулінарної” складової в національній культурі, присутність гастрономічного 

компоненту у текстах,  впливи на традиційну національну “кулінарну карту” 

міжкультурного середовища, їжі як критерія ідентичності, ролі культури 

споживання у формуванні естетичних та художніх критеріїв читачів. Велике 

значення надається усвідомленню ролі їжі у формуванні уявлень про конкретну 

епоху та соціальну групу (верству). Заплановано вивчення та аналіз художніх 

текстів письменників ХІХ, ХХ та ХХІ століття, а також  - уривків з листів, 

спогадів відомих письменників, в яких присутній опис окремих страв чи 

смакові вподобання. 

mailto:mollena@ukr.net
http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi?n=700


Завдання курсу  – розкрити сутність соціальної історії та філософії їжі,  а 

також  гастрономічного коду і поетики густативів в українській літературі,  

подати панорамний огляд проблеми “Гастрономічна культура та її місце в 

суспільному житті людини”, з’ясувати символічні та соціально-комунікативні  

аспекти гастрономічної культури українців, довести соціальну символіку їжі та 

природно-географічні і національні критерії її типологізації, виявити історичні 

маркери гастрономічної культури на прикладі художніх текстів, показати 

студентам українську літературу у її естетичній привабливості, вивести 

“кулінарний дискурс” літератури з примітивного сприйняття і довести, що їжа є 

національним атрибутом ідентичності, а також спростувати деякі стереотипи 

про національну кулінарну традицію, показати рівень куьтури споживання і 

пригощання українців, з’ясувати впливи і взаємовпливи на національну 

гастрономічну культуру мультикультурного середовища (середовища 

пограниччя), проілюструвати зміну смакових вподобань українців впродовж 

століть, за допомогою художніх текстів розкрити специфіку української 

традиції та естетики споживання і пригощання, довести актуальність і 

потрібність вичення національної літератури крізь призму розмаїтих 

культурних зрізів та проблем. 

Що буде вивчатися (предмет навчання): українська кулінарна традиція 

у творах української художньої літератури. 

Чому це цікаво? Програма спецкурсу передбачає занурення в “смачні” 

епізоди текстів для візуалізації епохи, середовища (селянського, міщанського, 

аристократичного), культурних традицій різних верств населення,  через 

максимальну візуалізацію і реконструкцію (відтворення) рецептури — 

улюблених страв письменників через реальні життєві історії родини, спогади 

друзів і сучасників. Курс буде цікавий не лише філологам, а й усім залюбленим 

в українську літературу. Упродовж курсу ми не лише будемо аналізувати 

художні твори під гастрономічним кутом, а й спробуємо реконструювати 

кулінарні рецепти.  Обговоримо стосунки їжі та літератури, дізнаємося про 

смакові вподобання письменників,  про секрети “літературної кухні”. З’ясуємо, 

що концепт їжі постає визначальним у семіотиці художнього твору, а 

гастрономічний код є ключовим смислоутворюючим чинником тексту,  

обумовлюючи його естетику і стилістику.  

 Звернемо увагу на те, що приготування та споживання їжі, власне страви, 

кулінаристика належать до важливих культурних феноменів, якими завжди 

цікавилась українська  література. Тому розповіді про їжу та її репрезентацію у 

художніх творах надзвичайно продуктивні з інтеркультуральної перспективи. В 

процесі вивчення виділимо літературознавчі аспекти дослідження їжі: 

наративні стратегії, образну символізацію кулінарних опозицій „свій-чужий”, 

мовну організацію аранжування страв у тісному зв’язку із культурно-

специфічними звичаями країни, смаками, вихованням. 

Це цікаво, бо ж коли автори звертаються до теми їжі, то зазвичай 

говорять читачеві щось важливе про оповідь, сюжет, характеризацію, мотиви 

тощо. Відтак кулінарно-гастрономічні образи можуть бути складовою 

художньої мови певного автора чи епохи, функціонувати як літературний 

прийом або ж символ. І ми спробуємо у цьому розібратися! 



Окремими блоками планується 1) перегляд і аналіз кіно- та 

відеопродукції - адаптації художніх текстів (кінофільму “Віддана” - за романом 

С. Андрухович “Фелікс Австрія” та циклу мікрофільмів “Галицькі смаколики” 

за рецептами, присутніми в романі; анімаційного фільму “Енеїда” (за поемою І. 

Котляревського), цикл літературно-кулінарних передач “Енеїда” та ін.; 2) опис 

та ілюстрування рецептів страв, присутніх в художніх творах  - для кращого 

розуміння епохи, характеру персонажів та естетичних вподобань автора; 3) 

дослідження цікавих тенденцій впливів інших культур на кулінарну традицію 

українців; 4) виявлення модних кулінарних тенденцій епохи (наприклад, 

оповідання “Артишоки” Олени Пчілки та ін.) . 

А ще: ми сформуємо образ сучасної гастрономічної культури, 

гастрономічного коду в українській літературі за допомогою новочасних 

постерів, плакатів, коміксів, ілюстрацій, перформансів – аби зрозуміти 

невід’ємність кулінарної традиції від загальнонаціональної культурної традиції. 

Спробуємо означити ключову роль кулінарного антуражу для усвідомлення  

структурування літературного твору. 

Кредо нашого курсу: “Література може бути “смачною”!” 

2. Пререквізити: історія української та зарубіжної літератур, 

літературознавство, художня біографістика, історія України, історія культури. 

Постреквізити: історія української літератури, компаративістика,  

літературознавство, мистецтвознавство, етика та естетика, історія культури, 

літературна творчість, міжкультурна комунікація. 

3. Мета і завдання навчальної дисципліни 

Навчити  студентів  вільно орієнтуватись у кулінарному дискурсі 

української літератури з його гастрономічним кодом, вбачати позитивні 

процеси формування естетичного ідеалу в українському культурному просторі, 

чітко усвідомлювати специфіку філософії їжі в її соціокультурному аспекті   

минулого і сучасності, відчитувати етичні та естетичні маркери і меседжі в 

творах класичної української літератури крізь призму кулінарних епізодів задля  

повнішого сприйняття епохи та національних звичаїв, традицій, знати кулінарні 

вподобання українців різних епох і соціальних груп (на прикладах літературних 

творів), уміти визначити естетичну цінність описів процесу споживання, 

сервірування і пригощання українців у творах художньої літератури, розуміти 

важливість формування системи мистецьких смаків за допомогою якісних 

художніх текстів класичної та сучасної вітчизняної літератури, знати історичні 

віхи і процеси, суспільні тенденції, вирізняти культурно-мистецьке середовище 

та його роль у збереженні та розвитку національних традицій, мови, літератури. 

Мета і завдання спецкурсу зорієнтовані на подальше формування 

літературознавчої, компаративної, культурологічної, міжкультурної,  

комунікативної, естетичної, кулінарної  компетентностей випускника. 
 

4. Результати навчання (компетентності) 

Студенти, прослухавши спецкурс “Гастрономічний код української 

літератури, або Смачна література” і практично освоївши навички пошуку 

корисної інформації, розмаїтих сучасних джерел для формування образу 

письменника,  повинні вільно орієнтуватись у розмаїтих аспектах, - наукових 



темах і проблемах з філології, літературознавства, культурології та мистецтва, 

історії, міжкультурної комунікації  таких, як  “митець і епоха”, “гастрономічна 

культура українців”, “гастрономічний код української літератури”, “поетика 

густативів”, “кулінарні традиції українців”, “кулінарний антураж художнього 

твору”, “їжа та національна ідентичність”, “символічні та соціально-

комунікативні  аспекти гастрономічної культури українців”, “українська кухня 

як національна спадщина і культурна дипломатія”  та ін. 

Навчальна дисципліна зосереджена на грунтовному осмисленні 

студентами    важливих літературо- та мистецтвознавчих проблем, історичних 

зрізів, культурологічних аспектів з метою формування літературознавчої, 

культурологічної, компаративної та мистецької компетентності. 

Загальні компетентності: 

ЗК 2. Знання та розуміння предметної галузі, розуміння специфіки 

професійної діяльності. 

ЗК 3. Здатність діяти як відповідальний громадянин, зберігати та 

примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства. 

ЗК 4. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо; взаємодіяти з 

іншими в різних соціальних ситуаціях, бути толерантним щодо осіб різних 

національностей.  

ЗК 6. Здатність діяти відповідно до етичних норм і принципів, норм 

суспільної моралі; відповідно до професійної етики; дотримуватися правил 

академічної доброчесності. 

ЗК 7. Здатність учитися, здобувати знання, застосовувати їх у практичних 

ситуаціях; здатність до абстрактного мислення, аналізу й синтезу.  

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; до використання інформаційно-цифрових технологій у професійній 

діяльності. 

ЗК 10. Здатність застосовувати знання, уміння з питань культури здоров’я 

та здорового способу життя. 

Фахові компетентності: 

ФК 3. Здатність використовувати когнітивно-дискурсивні вміння, 

спрямовані на розвиток усного та писемного мовлення, на уроках країнської та 

зарубіжної літератури, володіти методикою розвитку мовлення учнів.  

ФК 4 Володіння методами аналізу та структурування мовного й 

літературного матеріалу з урахуванням класичних і новітніх методологічних та 

методичних принципів.  

ФК 5 Здатність вільно орієнтуватися в різних літературних напрямах і 

школах; розуміти основні тенденції розвитку української та світової літератури, 

періодизацію літературного процесу; аналізувати явища літератури від давнини 

до сучасності, їх літературний та нелітературний (історичний, філософський, 

соціальний, ідеологічний, культурний) контекст, виховний потенціал; зв’язок з 

іншими видами мистецтва; використовувати ці знання в професійній діяльності.  

ФК 7. Здатність усвідомлювати культурне різноманіття, відповідальність 

за збереження культурної, мовної та літературної спадщини.  

ФК 12. Здатність використовувати теоретичні підходи, дослідницькі 

парадигми та концепції в галузі лінгводидактики, української мови та 



літератури в типових професійних ситуаціях; бути активним і компетентним 

учасником усної та писемної наукової комунікації в професійній сфері.  

ФК 17. Здатність формувати в учнів позитивну мотивацію до здорового 

способу життя, упроваджувати здоров’язбережувальні технології в освітньому 

процесі; реалізовувати заходи щодо забезпечення охорони життя й здоров’я 

учнів (зокрема з особливими потребами) в освітньому процесі та позаурочній 

діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Розуміє властивості літератури як мистецтва слова; знає 

характерні риси літературних напрямів, течій, шкіл, стилів, жанрів; фольклорні 

твори, твори української класики та сучасності у взаємозв’язку зі світовою 

літературою та культурою.  

ПРН 6. Знає основні аспекти використання інформаційно-комунікаційних 

та цифрових технологій в освітньому процесі.  

ПРН 7. Володіє базовими знаннями з гуманітарних та професійно-

орієнтованих дисциплін, необхідних для вирішення професійних педагогічних 

завдань відповідно до освітньо-професійної програми.  

ПРН 12. Аналізує та порівнює напрями, течії та школи в 

літературознавстві та лінгвістиці; застосовує різні види аналізу художнього 

твору, визначає його жанрово-стильову своєрідність, місце в літературному 

процесі, зв’язок із фольклором, міфологією, релігією, філософією, оцінює 

значення для національної та світової культури.  

ПРН 20. Усвідомлює соціальну значущість майбутньої професії, має 

мотивацію до здійснення професійної діяльності. Дотримується принципів 

академічної доброчесності. 
 

5. Структура навчальної дисципліни 
 

Назви змістових модулів і тем Усього Лек. Пр. 
Сам. 

роб. 
Конс. 

*Форма 

контр./ 

бали 

Змістовий модуль 1.    Гастрономічна культура українців   

Тема 1. Вступ.  Феномен їжі як 

культурний код. Іжа як філософія та 

світова культурна традиція. 

  
2 

  

2 

 

2 

ДС., 

Ан.Тв. 

Тема 2.  Українська кухня як частина 

культурного коду нації. Національні та 

локально-географічні критерії 

формування гастрономічних вподобань 

українців. 

  

2 

 

2 

 

2 

 ДС., 

Ан.Тв., 

ЗВ / 3 

Тема 3.  Міфологічна та соціальна 

символіка їжі в українському 

культурному просторі. Гастрономічна 

спадщина та національна 

ідентичність 

  

2 

  

4 

 ДС., 

Ан.Тв., 

ЗВ 



Тема 4. Феномен їжі як культурний 

компонент. Феномен глютонії в 

лінгвокультурі українського етносу  

  

2 

  

2 

 

2 

ДС., 

Ан.Тв., 

ЗВ 

Разом за модулем  1 24  8 2 10 4 3 бали 

Змістовий модуль 2.  Гастрономічний дискурс  

класичної  української літератури (ХІХ – поч. ХХ ст.) 

Тема 5. Поетика густативів. 

Взаємодія літературного та  

кулінарного дискурсів. 

Літературознавчі підходи до вивчення 

густативів у художніх творах 

  

2 

  

4 

 

2 

 

ДС., 

Ан.тв., 

ЗВ 

Тема 6.  Інтеркультуральні виміри їжі 

в українській літературі.  Їжа та 

ідентичність. 

  

 

  

2 

 

 

ДС., 

Ан.тв., 

ЗВ 

Тема 7.  Концепт їжі в поемі Енеїда 

І.Котляревського 

  
2 

 

2 

 

2 

 ДС., 

Ан.тв., 

ЗВ./3 

Тема 8. Шевченко і їжа (твори, 

“Щоденник”, спогади) 

  

2 

 

2 

 

2 

 ДС., 

Ан.тв.,

ЗВ /3 

Тема 9. Гоголівські кулінарні 

“витребеньки”: енциклопедія 

української кухні 

  

2 

  

2 

 ДС, ЗВ, 

Ан.тв. 

Тема 10.   Кулінарні смаки та 

традиції родини Франків. Густативи у 

творах І.Франка 

  

2 

 

2 

 

4 

 ДС., 

Ан.тв., 

ЗВ./3 

Тема 11. Густативні образи в творах 

та мемуаристиці М.Коцюбинського 

  

2 

  

2 

 ДС., ЗВ 

Ан.тв., 

Тема 12. Кулінарні традиції в родині 

Косачів та їх рецепція у художніх 

творах (Олена Пчілка, Леся Українка) 

  

2 

 

2 

 

4 

 

2 

ДС., 

Ан.тв., 

ЗВ. /3 

Тема 13.  Народна кулінарна 

номенклатура в повістях Ольги 

Кобилянської 

  

2 

  

2 

 ДС., 

Ан.тв., 

ЗВ. 

Тема  14.  Кава - невід’ємна складова 

гастрономічного коду українців в 

епоху порубіжжя.  П.Карманський.”У 

каварні” (“Українська богема”).  

  

2 

 

2 

 

2 

 ДС., 

Ан.тв., 

ЗВ./3 

Тема 15. Концепт їжі в ідеології 

конкордизму В.Винниченка  

  

2 

  

4 

 

2 

ДС, ДБ, 

ЗВ, 

Ан.тв. 

Разом за модулем 2 74 28 10 30 6 15 

Змістовий модуль 3.   Гастрономічний код  

сучасної української літератури  (ХХ- поч. ХХІ ст.) 

Тема 16. Концепт їжі в творчості 

письменників ХХст. : філософія, 

  

2 

  

4 

 ДС, ДБ, 

ЗВ, 

Ан.тв. 



психологія, естетика 

Тема 17. Гастрономічний гумор від 

Остапа Вишні. “Вишневі усмішки” 

(“Як варити і їсти суп з дикої качки”, 

“Закордонні усмішки”, “Сом” та ін.) 

   

2 

 

4 

 ДС,ДБ,  

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

Тема 18. Їжа як критерій ідентичності 

в прозі Григора Тютюнника 

   

2 

 

4 

  ДБ,ЗВ, 

Ан.тв.,

ДС / 3 

Тема 19. Галицька кухня в сучасній 

літературі: Т. Прохасько (“Інші дні 

Анни”), Ю.Винничук  

  

2 

  

2 

 ДС, ДБ, 

ЗВ, 

Ан.Тв. 

Тема 20 .   Карпатський кулінарний 

колорит в творах М.Матіос (“Фуршет”, 

“Кулінарні фіглі”) та М.Дочинця 

  
2 

 

2 

 

4 

 ДБ, ЗВ, 

Ан.тв., 

ДС / 3 

Тема 21. Гастрономічний дискурс 

роману С.Андрухович “Фелікс Австрія” 

  

2 

 

2 

 

4 

 ДБ, ЗВ, 

Ан.тв., 

ДС / 3 

Тема 22. Гастрономічний дискурс 

сучасної жіночої прози. Кулінарні 

пристрасті в творах Н. Сняданко та 

Л.Денисенко 

  

2 

  

2 

 ДС, ДБ, 

ЗВ, 

Ан.Тв. 

Тема 23.  «Кухня егоїста»  С.Пиркало   

2 

 

2 

 

2 

 ДБ, ЗВ, 

Ан.тв., 

ДС / 2 

Тема 24. Гастрономічний дискурс 

сучасної жіночої прози Н.Гербіш: 

“Теплі історії до кави”, “Теплі історії 

до шоколаду” 

   

2 

 

2 

 ДБ, ЗВ, 

Ан.тв., 

ДС / 2 

Тема 24. Рецепти від українських 

письменників: сімейні традиції, творчі 

рефлексії. Спроба реконструкції 

   

4 

 

4 

 ДС, ЗВ, 

Ан. тв.,  

РМГ, 

ІНДЗ/ 

3+3 

Разом за 3 модуль 

Годин/балів 

 12 16 32  22 бали 

Види підсумкових робіт:  Бал 

Мультимедійна відеопрезентація до спецкурсу 20 

ІНДЗ (творчо-пошукове завдання за темою спецкурсу) 10 

Творчо-пошукова робота (т. 11, 12, 13) 20 

Презентація за обраною темою (на вибір студента)  10 

Всього годин / Балів 150 40 28 72 10 60 

 

 

 

 

 



Теми практичних занять 

 
№ 

з/п 
Тема, питання для обговорення К-ть 

год. 

Форма 

контр./ 

бали 

1 Українська кухня як частина культурного коду нації. 

Міфологічна та соціальна символіка їжі в українському 

культурному просторі. Від фольклору до сучасності. 

 

2 

ДС, 

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

2 Концепт їжі в поемі Енеїда І.Котляревського 2 ДС, Т, 

Ан.тв., / 

3 

3 Т. Шевченко і українська кухня: твори, спогади, 

“Щоденник” 

 

2 

ДС, 

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

4 Кулінарні смаки та традиції родини Франків. Густативи у 

творах І.Франка 

 

2 

ДС, 

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

5 Кулінарні традиції в родині Косачів та їх рецепція у 

художніх творах (Олена Пчілка, Леся Українка) 

 

2 

ДС, 

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

6 Кава - невід’ємна складова гастрономічного коду 

українців. П.Карманський. ”У каварні” (“Українська 

богема”).  

 

2 

ДС, 

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

7 Гастрономічний гумор від Остапа Вишні. “Вишневі 

усмішки” (“Як варити і їсти суп з дикої качки”, 

“Закордонні усмішки”, “Сом” та ін.) 

 

2 

ДС, 

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

8 Їжа як критерій ідентичності в прозі Григора Тютюнника  2 

 

ДС, 

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

9  Карпатський кулінарний колорит в творах Марії Матіос 

(“Фуршет”, “Кулінарні фіглі”) та М.Дочинця 

2 ДС, 

Ан.тв., 

ЗВ / 3 

10 Гастрономічний дискурс роману С. Андрухович “Фелікс 

Австрія” 
 

2 

ДС, Ан. 

Тв., ЗВ / 

3 

11 Гастрономічний дискурс сучасної жіночої прози Н. 

Гербіш: “Теплі історії до кави”, “Теплі історії до 

шоколаду” 

 

2 

ДС, Ан. 

Тв., ЗВ / 

2 

12 “Кухня егоїста”  Світлани  Пиркало. Збірка есеїв про 

кухню, ментальність і подорожі 
 

 

2 

ДС, Ан. 

Тв., ЗВ / 

2 

13-

14 

Рецепти від українських письменників: сімейні традиції, 

творчі рефлексії. Реконструкції кулінарних модусів 

літературних творів 

 

4 

ДС, Ан. 

Тв., ЗВ, 

РМГ, 

ІНДЗ, / 

3+3 
 

*Форма контролю: ЗВ – зв’язні розповіді, ДС – дискусія, ДБ – дебати, Т – тести, ТР – тренінг,  ІНДЗ/ІРС – 

індивідуальне  завдання/індивідуальна  робота  студента,  РМГ – робота в малих групах, МКР/КР – модульна контрольна 

робота / контрольна робота, Р – реферат, Ан. Тв – аналіз твору, а також аналітична записка, аналітичне есе, аналіз 

твору тощо. 



6. Завдання для самостійного опрацювання 

Специфіка поетики густативів у малих жанрах української сучасної прози. 

Функції густативів у творах української сучасної не “кулінарної прози”. 

 

Творчо-пошукова робота (ІНДЗ): 

На каву до Львова: гастрономічний львівський дискурс у сучасній 

українській прозі; 

Смак Різдва: кулінарна історія різдвяних свят та їх описи в українській 

прозі; 

Семантика української гастрономічної метафори; 

Кулінарний рецепт як складова художнього тексту: досвід сучасної 

української прози; 

 Гастрономічний дискурс в українській поезії; 

Філософія їжі в новелах письменників “Покутської трійці”; 

Кава як ритуал у художніх творах; 

Естетика сервірування/пригощання в творах української класики. 

 

ІV. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 
 

Політика викладача щодо студента: Рекомендовано відвідування 

лекційних та практичних занять. У випадку індивідуального графіку навчання – 

узгодити із викладачем теми та їх відпрацювання до початку курсу. Дедлайн 

здачі матеріалів – напередодні заліку за розкладом. Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. 

Політика щодо академічної доброчесності. Заохочуються власні 

дослідження,  пошуки, наукові і творчі роботи. Рекомендовано уникати 

копіювання чужих думок, ідей та напрацювань без посилань на автора, 

джерело. 

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Дедлайн здачі матеріалів 

проміжного контролю – по закінченні теми, модуля, усіх матеріалів 

підсумкового контролю - за день до початку заліку (за розкладом). 

 

V. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 
 

Оскільки формою підсумкового семестрового контролю є залік, то у 

випадку незадовільної підсумкової оцінки або за бажанням підвищити рейтинг, 

студент може дібрати бали, виконавши певний вид робіт (наприклад, здати 

одну із тем або перездати якусь тему, написавши підсумковий тест тощо – у 

кожному випадку - індивідуально). 

До заліку студенти готують підсумкову роботу у вигляді мультимедійної 

презентації до усього курсу чи індивідуального науково-дослідного завдання за 

обраною  темою.  

Матеріали презентації (роздруковані і на електронних носіях)  студент 

оприлюднює, захищає і здає викладачу. 

 

 



VІ. ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ 

 

Оцінка в балах за всівидинавчальної діяльності Оцінка 

90 – 100 Відмінно 

82 – 89 Дуже добре 

75 - 81 Добре 

67 -74 Задовільно 

60 - 66 Достатньо 

1 – 59 Незадовільно 

 

Розподіл балів та критерії оцінювання 

 
Поточний контроль 

(мах = 40 балів) 

Модульний контроль 

(мах = 60 балів) 

Загальна 

кількість 

балів 

Модуль 1 Модуль 2 

Змістовий 

модуль 1 

Теми 

практичних 

занять № 2 -  

3 бали 

(3 б.) 

Змістовий модуль 2: 

Теми практичних занять 

№№ 7, 8, 10, 12, 14  -  по 3 

бали,  

 (15 б.) 

 

Мульт

имеді

йна 

відеоп

резент

ація 

до 

спецк

урсу 

ІНДЗ  

Змістовий модуль 3: 

Теми практичних занять №№   17, 18, 20, 

21,  -  по 3 бали (12 балів), № 24 — 6 балів, 

№ 23, 24 - по 2 бали (4 бали) 

 (всього: 22 б.) 

 20 10 20+10 

 

Всього 40 балів Всього 60 балів 100 
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